



ДОЛЖНОСТЬ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

СУВОРОВСКИЙ НАЧНИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

19 июня 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 23 (19790)

3-я стр.



18 июня - День
службы военных
сообщений

4-я стр.



Борьба
с пандемией
продолжается

6-я стр.



Тренировки
идут днём
и ночью

7-я стр.



Лучшие
годы
жизни



ПАРАДА МОЩЬ И КРАСОТА

Олег СУРОВЦЕВ

Более 3,5 тысячи военнослужащих и 160 единиц техники Восточного военного округа принимали участие в сводной тренировке к Параду Победы на площадке арены «Ерофеев» и аэродроме Калинка в Хабаровске.

Сурововского военного училища и рота почётного караула Окружного учебного центра ВВО, парадные расчёты штаба ВВО, объединения ВВС и ПВО, офицеров ВМФ, отдельных мотострелковых соединений, инженерного соединения, воинских частей морской пехоты, специального назначения, железнодорожных войск, связи, ВОКУ.

Каждое из подразделений, участвующих в сводной тренировке, совершило по два торжественных прохождения.

Мы целый год готовились к Параду и, конечно, рады, что он всё-таки состоялся, - рассказывает стрелок роты почётного караула рядовой Данила Ярцев. - Можно сказать, что мне очень сильно повезло: до увольнения в запас остаётся 22 дня, и я уже даже не мечтал принять участие в таком грандиозном празднике. Мало того что я в парадном строю, - так ещё и с копией Знамени Победы. Это особая ответственность. Каждый день я представляю, как прохожу с копией Знамени Победы по центральной площади и улицам Хабаровска, и это очень воодушевляет.

Среди парадных расчётов выделяется строй военнослужащих

кинологов с минно-разыскными собаками.

Честно говоря, собакам приходится гораздо тяжелее, чем людям, - рассказал кинолог рядовой Адель Каюмов, который тренируется с 5-летним Цитроном. - Особенно когда дело касается длинношерстных пород. Перед каждой предпарадной тренировкой мы даём своим питомцам воды и предоставляем время отдыха. В это время, конечно, дополнительных занятий по минно-разыскной деятельности уже не проводится.

Как пояснил кинолог, для того, чтобы идти с собакой в одном строю, требуются определённые навыки. Некоторые питомцы тянут военнослужащих вперёд, другие так и норовят выбиться из строя. На состояние собак могут оказывать влияние громкие звуки команд, музыка духового оркестра и даже присутствие вокруг большого количества людей. Здесь всё зависит даже не от возраста, а скорее от темперамента, усталости и уровня подготовки этих четвероногих «солдат».

Но всё это решается с помощью тренировок, - поясняет

кинолог. - В своё время мы также готовились две недели для прохождения торжественным маршем ко дню «учебки». Первые пять дней собаки просто места себе не находили, зато уже через неделю-полторы проходили в составе строя просто идеально.

В беседе с корреспондентом «СН» Адель Каюмов объяснил задачи своего подразделения:

- Мы занимаемся общим курсом дрессировки, а также специальной подготовкой. Я уже в принципе окончил службу. Мне осталось только пройти в составе парадного расчёта 24 июня и через два дня можно собираться домой. И, конечно, я очень рад, что так всё сложилось. Я хочу, чтобы моя мама гордилась моей.

Каждая предпарадная тренировка проходит с особыми мерами предосторожности. Например, в этот раз на площадке возле арены «Ерофеев» находились военнослужащие медицинской службы, которые контролировали состояние здоровья участников тренировки.



Руслан ВОРОНОВ

В соединениях и воинских частях Восточного военного округа состоялись праздничные мероприятия, посвящённые Дню России.

В управлении армии ВВС и ПВО Восточного военного округа состоялся митинг, посвящённый общегосударственному празднику. На торжественной церемонии командующий армией ВВС и ПВО ВВО генерал-лейтенант Владимир Кравченко обратился к личному составу объединения и пожелал успеш-

хов в боевой подготовке и повседневной деятельности на благо служения Отечеству.

В ходе торжественного митинга был доведён приказ командующего армией ВВС и ПВО ВВО о присвоении офицерам очередных воинских званий, лучшие военнослужащие награждены почётными грамотами за добровольческое несение службы.

В этот день в Восточном военном округе командиры всех степеней поздравили личный состав подчинённых подразделений. Военнослужащим были показаны военно-патриотические

фильмы о становлении России из цикла «100 лучших фильмов о России». Также были организованы видеозахиски по музеям ВВО в онлайн-формате.

Коллективы столовых для военнослужащих разработали праздничное меню. В ряде соединений проведены дни национальных кухонь России.

Особое внимание в ходе мероприятий было уделено соблюдению санитарных норм. Военнослужащие были в медицинских масках и соблюдали правила карантинна.

Фото Семёна ГУМЕНИКОВА

Евгений БЫСТРОВ

На борту флагмана флота - ордена Нахимова гвардейского ракетного крейсера «Варяг» - моряков поздравил с государственным праздником командующий ТОФ адмирал Сергей Авакянц, пожелав им новых побед в ратном труде. В ответ на это прозвучало дружное троекратное «ура!» офицеров, мичманов, старшин и матросов, построенных на вертолётной площадке корабля.

Для города воинской славы Владивостока морские традиции имеют особое значение, ведь он был основан военными моряками как форт Российской империи на Дальнем Востоке, - заявил в выступлении перед экипажем «Варяга» губернатор Приморья Олег Кожемяко. - Сегодня, в День России, в год 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, мы, прежде всего, вспоминаем тех, кто отдал за неё жизнь. А это и моряки-тихоокеанцы, которые в августе 1945 года совместно с войсками Красной армии поставили победную точку во Второй мировой войне, молниеносно разгромив японских захватчиков в Маньчжурии, на Сахалине и Курильских островах.

АВТОПРОБЕГ ПО СЛУЧАЮ ПРАЗДНИКА

От Приморья до Камчатки прошли массовые мероприятия в честь Дня России на Тихоокеанском флоте. А начались они с подъёма Андреевского флага и флагов расцветки на боевых кораблях и судах обеспечения.



После торжественного построения личный состав сошёл с кораблей на берег, где перед ним с праздничной концертной программой выступил Ансамбль песни и пляски ТОФ под руководством капитана 3 ранга Вениамина Царегородцева. Артисты в бескозырках вдохновенно исполнили 11 композиций, в том числе песни «Служба морская», «Город славы Владивосток» и «Мы с тобой одной крови». Среди слушателей были и моряки, курсанты учебного парусного судна «Седов» из Калининграда, совершающего кругосветное плавание.

2



А